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SÉANCE DU 23 GERMINAL AN II (12 AVRIL 1794) - Nos 79 A 83 493 

rend à sa tige affaiblie une nouvelle vigueur. 
C’est ainsi qu’aux accents fraternels de Trotebos 
et Delatre nos cœurs un instant refroidis par 
la division ont senti se réveiller le feu sacré 
du patriotisme que peut être une plus lon¬ 
gue division eut fait tourner au profit de nos ennemis. Proposer la réunion, l’opérer par une 

épuration sévère fut l’ouvrage de deux jours. Nous sommes régénérés, Républicains repré¬ 
sentai, nous sommes encore, nous serons tou¬ 
jours dignes de nos frères, dignes de vous, 
dignes de la Patrie. Nous réitérons dans vos mains le serment de vouer à la hache tout 
traître quel qu’il soit qui oseroit regretter un 
maître, quiconque oseroit attaquer les principes 
sacrés de la Liberté, de l’Egalité, de l’Unité et 
de l’Indivisibilité de la République. 
Fr. Dour, H. Risse, Ch. Vély, Risse aîné, Chr. 

Pister, Dominique Leigneu, G. Bottleinger, 
J. Forbach, B. Keinstadler, L. Lemfrid, J. Bis, 
J. Triquet, Bidault fils, G. Schmidt, Fr. Col-
bus, Chambeau, N. Schmidt, Durant, N. Hem-
merle, G. Barbier, N. Sepfontier, J. Ehrman, 
Risse, Mallis, Collein, J. Cayot, Richard, 
Jung, Jacob Bertol, Zimmermann, J. Helfes-
tein, Urbain, Robert, Rumer, Vinois, Dubois, Watermez, M. Becker, Midart, Magor, Olier, 
Tounel aîné, Moirieu, Harouard (présid.), 
Jobin (secret.), Redez (secret.) [et 7 signa¬ 
tures illisibles]. 
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Les administrateurs du district de Neufchâtel 
envoient l’état des dons faits par les bons 
citoyens à la société populaire de cette com¬ 
mune, dont le dépôt a été fait par le citoyen 
Féron, agent national de la commune dudit 
lieu, et remis à la maison commune par le 
citoyen Follope, vice-président de la société. 

Mention honorable, insertion au bulletin (1). 

[Extrait du reg. du distr. ; 6 niv. II] (2) . 
Devant nous, administracteurs du district 

de Neufchâtel, est comparu le citoyen Féron, 
agent national de la commune dudit lieu, et 
a fait le dépôt des dons faits à la Société popu¬ laire de cette commune et remis à la maison 
commune de Neufchâtel par le citoyen Foloppe, 
vice-président de ladite Société ; à savoir : 
8 cuillers, 8 fourchettes, 2 cuillers à ragoût, 2 
tasses, 2 timbales ou gobelets, 2 tabatières, 2 
paires de boucles de souliers, 2 paires de bou¬ 
cles à jarretières, 1 calice avec sa patenne et 
17 pièces, le tout en argent. Tous lesquels ob¬ 
jets ci-dessus pesant ensemble 14 marcs, 1 once ; 
1 épaulette et 4 fleurs de lys en argent, 2 épées 
avec le ceinturon. En assignats 150 livres ; 19 
paires de souliers, 10 paires de bas, 1 paire de 
guêtres, 33 chemises, 1 chasuble, 1 étole, 1 
bourse et environ 3 à 4 livres de plomb, le 
tout suivant l’état ci-joint, signé du citoyen Féron. 

Dalleaume, Bosselin. 

(1) P.V., XXXV, 176. 
(2) C 297, pl. 1026, p. 9. 

UN MEMBRE observe que la Société popu¬ 
laire de Neufchâtel, département de la Seine-
Inférieure, annonça le 28 pruviôse, par des 
commissaires envoyés à la barre de la Conven¬ 
tion, un don patriotique de 14 marcs 1 once 
d’argenterie, 1 épaulette, 4 fleurs de lys en ar¬ 
gent, 2 épées, 1 ceinturon, 550 liv. en assignats, 
19 paires de souliers, 10 paires de bas, 1 paire 
de guêtres, 33 chemises, 1 chasuble, 1 étole, 
1 bourse et environ 3 à 4 livres de plomb (1). 
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Le citoyen Rotrou, commissaire au départe¬ ment de Seine-et-Oise, ci-devant prêtre, renonce à une pension de 800 livres qui lui avoit été accordée en cette qualité. Mention honorable, insertion au bulletin et 

renvoi au comité des finances (2). 
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La société des sans-culottes de Pouilly-sur-Loire félicite la Convention nationale d’avoir 
déjoué les complots meurtriers des ennemis 
de la patrie; elle applaudit à la justice natio¬ nale; elle invite la Convention à rester à son 
poste, et jure de mourir mille fois plutôt que 
de souffrir l’esclavage (3). 
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Le tribunal criminel du département de la Côte-d’Or demande à la Convention nationale de faire connoître au tribunal le vrai sens des 

articles LXII et LXXVI de la loi du 28 mars, 
et expose les motifs de leur embarras; de la 
célérité de sa décision, dépend la vie de plu¬ 
sieurs innocens, sur la tête desquels le glaive 
est en ce moment suspendu. 

Renvoyé à la commission des émigrés (4). 
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La commune de Neuf-Brisach envoie à la 
Convention nationale un état des dons patrio¬ 
tiques qu’elle a faits depuis le 1er janvier 1793 
jusqu’à ce jour, avec indication de leur nature et de la destination qui leur a été donnée. 

Mention honorable, insertion au bulletin et renvoi au comité des finances (5). 

(1) Bin, 25 germ. (1er suppl*). (1) P.V., XXXV, 177. Bin, 30 germ. (1er suppl‘). (3) P.V., XXXV, 177. Bin, 22 germ. (suppP). (4) P.V., XXXV, 177. Voir ci-après, n° 100, même séance. 

(5) P.V., XXXV, 177. 
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